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Супруг британске краљице принц Филип, који је данас најавио да од јесени одлази 
у пензију, остаће упамћен у јавности по лапсусима и гафовима које је изговарао 
током званичних посета. 

 
Принц Филип 

 

Агенција Франс прес направила је рестроспективу Филипових највећих гафова и 
често политички некоректних вицева. 

Принц Филип је 1984. године у Кенији, док му је једна жена поклањала цвеће, 
рекао: „Хвала госпођо... А Ви сте жена, зар не?“. 

„Ухапсили би ме да имам рајсфершлус као на овој хаљини“, шаљиво је 2012. 
године рекао принц једном полицајцу, док је пролазила млада плавуша у хаљини 
уз тело са рајсфершлусом. 



Принц је растужио милионе домаћица 1966. године када је јавно рекао да 
„Британке не знају да кувају“. 

„Изгледате као да се спремате за кревет“, рекао је Филип 2003. председнику 
Нигерије Олусегуну Обасанџу, који је носио традиционалну ношњу. 

После концерта Тома Џонса 1969. Филип је после песме честитао певачу,                          
уз питање: „Чиме испирате уста? Камењем?“. 

Током једне вечери у Риму 2000. године, италијански премијер Ђулиано Амато 
понудио је италијанско вино принцу, који је одговорио: „Нека ми донесу пиво.               
Баш ме брига одакле је, само нека буде пиво“. 

„Не остајте сувише дуго овде јер ћете завршити с косим очима“, препоручио је 
Филип британским студентима 1986. године током посете Кини. 

„Одвратна кола“ Елтона Џона 

„Ах, зар ви возите ова одвратна кола? Често сам виђао та кола како иду ка дворцу 
Виндзор“, рекао је Филип 2001. године певачу Елтону Џону. 

Филип је једној црначкој плесној групи 2009. године рекао: „А је л' сте сви из исте 
породице?“. 

„Да ли се ви још бијете копљима?“, питао је Филип једног Абориџина током посете 
Аустралији 2002. године. 

Принц је једном студенту по повратку из Папуе Нове Гвинеје рекао:                               
„Дакле, успели сте да вас не поједу!“. 

Филип је 1994. богатом становнику Кајманских острва рекао:                                            
„Да ли сви потичете од гусара?“. 

Принц је 1999. године о једном неисправном електричном бројилу, током посете 
шкотској фабрици, радницима рекао: „Вероватно је то поставио неки Индијац“. 

„Како успевате да убедите људе у крају да не пију док полажу возачки испит?“, 
питао је Филип једног инструктора вожње у Шкотској 1995. године. 

„Још се нисте заокруглили“ 

„Сигурно нисте дуго овде, јер се још нисте заокруглили“, рекао је Филип једном 
Британцу 1993. године у Будимпешти. 

Филип је филипинским медицинским сестрама 2013. рекао да су Филипини сигурно 
„полупразни“ јер су у британској здравственој служби „све Филипинке“.  

Током рецесије 1981. године, Филип је незапосленима рекао:                                                 
„Не разумем ништа. Прво хоћете да имате више слободног времена,                                    
а сад се буните што немате посла“. 

„Колико сте људи од јутрос преварили овим триком“, питао је Филип 2012. године 
једног човека у инвалидским колицима. 

У посети установи за децу са инвалидитетом, принц Филип је оркестру младих                      
који су наглуви, 1999. године у Велсу, рекао:                                                                                
„Није ни чудо што су глуви кад тако гласно слушају музику“. 

Принц је једном дечаку од 13 година који сања да постане астронаут рекао:                       
„Много си дебео, не би могао да летиш до тамо“. 



 

Принц Филип, војвода од Единбурга (енгл. Prince Philip, Duke of Edinburgh;  

Крф, 10. јун 1921) је супруг британске краљице Елизабете II. 

Рођен је на Крфу дана 10. јуна 1921. као члан Грчке краљевске породице,                    

његови родитељи су били принц Андреј од Грчке и Данске (1882—1944) и                    

Алиса од Батенберга (1885—1969).                                                                                             

Био је најмлађе дете рођено после четири сестре. Његов деда по оцу био је                

грчки краљ Ђорђе I, син данског краља Кристијана IX. Баба по оцу је била                    

Олга Константиновна из руске императорске породице Романов.                                         

По мајчиној линији је потомак британске краљице Викторије. 

Са 18 година приступио је Британској Краљевској ратној морнарици у којој је 

учествовао у Другом светском рату.  

У марту 1947. се одрекао титуле грчког принца и прихватио презиме 

Маунтбатен према британској верзији мајчиног девојачког презимена 

Батенберг. Новембра 1947. оженио се британском престолонаследницом 

Елизабетом, ћерком краља Џорџа VI.                                                                                       

Тада је променио и вероисповест, са православља је прешао на               

англиканску веру и добио титулу војвода од Единбурга. 

После смрти Џорџа VI, Елизабета је 6. фебруара 1952. постала 

суверен Уједињеног Краљевства и Крунских земаља Комонвелта а под 

владарским именом Елизабета II. Од 1957. године Филип носи титулу                               

принц од Уједињеног Краљевства. Члан је Краљевског друштва од 1951. године. 

Поред осталих, носилац је Ордена југословенске велике звезде (1972),                      

највећег одликовања СФР Југославије. 
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